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Referat af Skolebestyrelsesmøde  

Ordstyrer: Anne Vastrup 

Til stede: Anne, Hanne, Mikkel, Pernille, Thomas W., Sanne, Thordis, Michael, Kristine og Niklas 

• Kommentarer til referat  

Mega godt referat 

• Kommentarer til dagsorden 

Vi sætter punktet SFO på efter Nyt fra formanden 

• Godkendelse af principper 

o Antimobbestrategi 

Nyt forslag præsenteres og kommer på hjemmesiden, når den er godkendt. Får vi sat elementer af 

Antimoppe på som punkter til forældremøderne. Vi sikrer at den er nævnt. Hvis vi laver en ny 

værdiproces, så skal vi huske at ændre værdierne i dokumentet. Godkendt marts 2024. 

o Skole-hjem samarbejde 

Nyt forslag præsenteres og kommer på hjemmesiden når den er godkendt. Blev 

gennemgået på hjemmearbejdsdagen og den er hermed godkendt Marts 2024 (med 

mindre der kommer indsigelser snarest – fredag den 5. april). 

o Underretning af hjemmet om elevens udbytte af undervisningen 

Nyt forslag præsenteres og kommer på hjemmesiden når den er godkendt. Blev 

gennemgået på hjemmearbejdsdagen og den er hermed godkendt Marts 2024 (med 

mindre der kommer indsigelser snarest - fredag den 5. april). 

• Udeskole og klima/verdensomsorg (omsorg for planeten uden at blive klimaangst) 

Punktet er et ønske fra forældrene i SKB. Vi arbejder oftest med denne form for 

problemstillinger i forhold til at finde løsninger, så eleverne ikke efterlades håbløse. Vi oplever 

ikke nødvendigvis vores elever som meget bekymrede i forhold til klimaet. 

Vi drøftede affaldssortering, som ikke er igangsat i klasselokalerne. Kristine redegjorde for 

nogle årsager, bl.a. om at Fredensborg Skole, som var blevet fremhævet, har en anden aftale 

med deres rengøring. Kristine tager punktet med videre bagud i systemet.  

 



• Nyt fra SFO 

o Næste event i SFO er en Eid fest.  

o Bussen er meget i sving, men den er kun en 8 personers, så der må sorteres nogen fra.  

o Klubben har været i Innovateket og lege lidt med hvad det kan bruges til. Det var først og 

fremmest for at få skubbet til de voksne. Det var 8. klasse elever der underviste personalet.  

o Man ser frem til at SFO’en rykker tilbagesnarest. 

• Nyt fra formand 

o Holdning til skolefoto, jf. tilbud fra skolefotograf Vicki 

Der laves en undersøgelse af forældrenes behov (Anne udfærdiger). Der tages stilling herefter. 

 

• Forslag fra forældre om opslag vedr. hvornår, hvordan og hvad er skolen interesseret i af ting – 

ugeblade/udklædningstøj/garn og stof mv. Måske bruge Kokkedal News? 

Ledelsen vender tilbage med en eller anden form for indsamlingsordning 

• Nyt fra skoleleder 

2030 plan - Borgmesteren har rettet hendvendelse til skolelederne for at høre hvordan man kan arbejde 

med mistrivsel i kommunen. Der er stigninger på alle de forkerte parametre. Derfor ønskes der at der skal 

sættes ind omkring almenområdet fra 0-17 år. Der er identificeret følgende tre temaer: Fællesskaber, 

hurtig hjælp og det gode digitale liv. Der er derfor lavet et udkast til en 2030 plan for hvordan man arbejder 

videre med de tre temaer. 

Forårets dialogmøder med Skolebestyrelserne bliver konverteret til et Trivselsforum. Hver skole har 10 

pladser. Mere nedenfor. 

• Trivselsforum 

Der kommer i alt til at sidde ca. 200 mennesker. Forslaget til fordelingsnøglen for Kokkedal Skole i forhold 

til mødet Tirsdag den 30. april (17:30-20:00), hvor man håber at udvikle ting af som sidenhen kan bruges til 

afprøvning i lokalsamfundene er at bestyrelsen har tre pladser. Anne, Mikkel og Thordis får bestyrelsens 

pladser. 

• Orientering om byggeri og tilbageflytning til SFO og spor C  

Byggeriet er ved at være færdigt og SFO rykker tilbage som de første i ugen efter påske. Herefter udrulles et 

sindigt system for hvordan der rykkes rundt. Onsdag den 17. april 8:30 er der officiel indvielse af Spor C. 

Bestyrelsen er velkomne på dagen. Vi laver en rundtur omkring de nye Spor på næste 

skolebestyrelsesmøde som forlænges med en halv time. 

• Valg til SKB blandt personalet 

Thomas og Mikkel blev begge genvalgt til Skolebestyrelsen hos personalet. Michael var ikke på valg, så han 

fortsætter heldigvis også. 



• Dialogmøde og Skolebestyrelsens årsberetning 

Kristine, Thomas og Pernille er udvalg og kommer med forslag til næste møde. 

• Personale og elevsager 

Der redegøres for udfordringer med sygemeldinger på 1. årgang, men begge er på vej tilbage. Og vi har lært 

af det at der skal sættes flere ressourcer på til næste år. 

• Evt.  

 

 

 

 

 

 


